

发件人: juzhang <juzhang@tjwh.gov.cn>
发送时间: 2017年9月18日星期一 9:35
主题: Re: 关于河东区嘉华中心图书馆的建议

杨钰旖先生:

您好!

您向《局长信箱》发来电子邮件接悉。根据工作职能何工作管辖, 您反映的问题, 请向河东区文化和旅游局直接反映。

感谢您对文化工作的关心和支持。

联系电话: 24125574

市文广局办公室

2017年9月18日

===== 2017-09-17 21:09:44 916274132@qq.com 在来信中写道: =====

----- 源邮件 -----

主题: 关于河东区嘉华中心图书馆的建议

发件人: 眠玉 <916274132@qq.com>

日期: Sun, September 17, 2017 9:48 pm

收件人: juzhang <juzhang@tjwh.gov.cn>

尊敬的文化局局长您好:

我是河东区新开路附近的居民, 最近在河东区华昌道上新成立的河东区嘉华中心图书馆, 本是为了更好的吸引周边居民进行学习, 丰富居民的文化生活, 对此我感受到了各位领导的深切关怀。但是新馆成立引发了一些问题, 四楼图书馆和餐馆共用楼层, 喧闹嘈杂, 图书馆工作人员明确表示不允许带包和自己书籍进入, 不可以自习, 偌大的图书馆只有一两位工作人员再难见读者身影, 公共资源的空置浪费, 一些学子却不能进入学习, 只可能办理借书证看该图书馆提供的书籍。新馆成立, 部分藏书大大不能满足全体需求, 希望市长及分管领导考虑读者的意见, 开放自习空间, 做好附近读者的调研情况, 更好的满足附近居民的需求。

杨钰旖 916274132@qq.com

多谢!